

Google официально объявила о запуске системы “Gemini for Education”

Компания Google сообщила об успешном внедрении нового решения в сфере искусственного интеллекта, ориентированного на образование — “Gemini for Education”. Новая система создана на основе Gemini 2.5 Pro, одной из ведущих мировых моделей, специально разработанных для учебных задач.

Согласно официальной информации Google, данный функционал предоставляется бесплатно всем пользователям Workspace for Education. Новая AI-платформа разработана для облегчения работы педагогов, улучшения учебного опыта учащихся и расширения доступа к цифровым образовательным ресурсам.

Благодаря “Gemini for Education” образовательные учреждения смогут повысить эффективность в следующих направлениях:

- подготовка учебных материалов,
- анализ данных,
- создание творческих проектов,
- предоставление персонализированной поддержки учащимся.

По данным Google, новая система направлена на безопасное и ответственное расширение использования AI-технологий во всех учебных заведениях уровня K-12 по всему миру.

«THE ASHGABAT TIMES».